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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă
din România

Volumul eşantionului: 1008 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion:
+/-3.1% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul
respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor
date INS

Datele sunt neponderate

Perioada de realizare: 12 - 22 septembrie, 2023



®

În general, credeți că lucrurile în România se îndreaptă într-o 
direcție bună sau într-o direcție greșită?
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Mai degrabă într-
o direcție bună, 

22%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

69%

NS/NR, 
9%



®

Credeți că situația dumneavoastră va fi mai bună sau mai rea peste un an 
de zile?
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18%

38%

41%

3%

Va fi mai bună Va fi la fel Va fi mai rea NS/NR



®

În opinia dumneavoastră care sunt principalele probleme cu care se confruntă 
România?
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4%

7%
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8%

16%

17%

19%

NS/NR

Altele

Taxe, impozite

Infrastructura, drumurile

Clasa politica, politicienii

Războiul din Ucraina

Migrația

Pensille speciale

Educația

Datoriile externe

Sănătatea

Economia, criza economică

Locuri de muncă

Corupția, hoția

Veniturile mici (pensii, slarii), nivelul de trai

Inflația, preturile
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21%

31%

35%

54%

52%

54%

59%

72%

66%

82%

84%

85%

88%

73%

68%

63%

46%

42%

42%

35%

23%

22%

17%

13%

13%

10%

Pompieri

Armată

Biserica

Primărie

NATO

Educație/Învățământ/Școală

Uniunea Europeană

Mass Media

ONG-uri

Guvern

Președinție

Parlament

Partide politice

Foarte puțină / Puțină Foarte multă / Multă NS/NR
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Câtă încredere aveți în următoarele instituții?



®

Credeți că România va fi admisă în Spațiul Schengen anul acesta?

8%

19%

33%

27%

13%

Sigur da Mai degrabă da Mai degrabă nu Sigur nu NS/NR
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SCHENGEN



31%

19%

18%

11%

5%

4%

4%

4%

2%

2%

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Uniunea Salvați România (USR)

SOS România (Diana Șoșoacă)

Uniunea Democrata a Maghiarilor din România
(UDMR)

Partidul Umanist social-liberal (PU-SL)

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Pro România

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, 
dumneavoastră cu ce partid ați vota?

®
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VOTAT



®

Cu care din următoarele două afirmații sunteți de acord în cea mai 
mare măsură?
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Uniunea Europeană are 
nevoie de mai multă 

putere, 
26%

Statele naționale 
trebuie să primească 
un drept mai mare 

de decizie, 
59%

Nu este cazul să 
se schimbe ceva, 

4%

NS/NR, 11%



®

Cine considerați că este vinovat pentru neaderarea României la 
spațiul Schengen?

5%

14%

7%

12%

21%

41%

NS/NR

Altcineva

Partidele politice

Consiliul UE

Guvernul României

Austria
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Vă mulțumim!
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